
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 30 квітня 2026 р., 08:21Четвер, 30 квітня 2026 р., 08:21МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

З Естонії екстрадували організатора схеми «пригону авто», який ошукав військових на мільйони гривень

З Естонії до України екстрадовано 33-річного чоловіка, який виманював гроші під
виглядом авансу за авто, проте після отримання коштів не виходив на зв’язок.
Більшість потерпілих - українські захисники.

Про це повідомили в Офісі Генерального прокурора.

За даними слідства, 33-річний підозрюваний сформував групу з п’яти осіб, разом
з якими організував схему заволодіння грошима під виглядом «пригону авто з-за
кордону».

«У мережі розміщували оголошення про продаж транспортних засобів
за привабливими цінами. Потенційних покупців переконували перерахувати
передоплату, після чого кошти надходили на рахунки підставних осіб і одразу
виводилися. Автомобілі люди не отримували», — розповіли в Офісі Генпрокурора.
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НАЗК виявило майже 7 мільйонів
гривень неправдивих даних у
декларації фігуранта справи «Чисте
місто» Олексія Мушти 

Ізраїль призупинив розвантаження
судна з викраденим українським
зерном, — ЗМІ

У Києві директору будівельної
компанії оголосили підозру через
незаконну забудову в Подільському
районі

З Естонії екстрадували організатора
схеми «пригону авто», який ошукав
військових на мільйони гривень 

ОВА: Через удар по передмістю
Дніпра загинула одна людина,
зафіксовано пожежі 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві під час мобілізаційних
заходів стався конфлікт між
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Фото: Прокуратура України

Правоохоронці встановили, що більшість потерпілих — українські
військовослужбовці, які були в пошуках транспорту для виконання бойових завдань.
Загалом підозрюваному інкремінують щонайменше 50 епізодів злочинної діяльності.
Встановлена слідством сума збитків перевищує чотири мільйони гривень. Проте
це може змінитися, адже є епізоди, за якими ще тривають експертизи.

33-річного чоловіка підозрюють у шахрайстві, вчиненому повторно, в умовах
воєнного стану, у складі злочинної організації, а також її створення та керівництво.

Спочатку чоловіка оголосили у міжнародний розшук, після чого його затримали
в Естонії. 27 квітня 2026 року підозрюваного екстрадували до України та взяли під
варту без визначення розміру застави.
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Атака на Дніпро: російський БпЛА
влучив у житлову багатоповерхівку

 

На "зарплаті" в Smart Holding: як
родина столичного митника
Василенка пов’язана з бізнес-
імперією проросійського олігарха
Новинського 

Від горщиків до оборонки: стало
відомо ім’я ще одного "фунта"
Міндіча в Fire Point

Скромна зарплата та розкішне
життя: як родина головного
архітектурного контролера
Франківська Олега Семківа
"обросла" активами 

На Рівненщині чоловік відкрив
вогонь по групі ТЦК та
поліцейському під час перевірки
документів 

На Київщині повідомили про
смерть сержанта ЗСУ Івана
Сломчінського 

RSF: Свобода преси в світі впала до
найнижчого рівня за 25 років 

В Австрії суд розглядає справу про
підготовку атаки на концерті Тейлор
Свіфт у Відні 

Politico: ЄС відкинув ідею
прискореного вступу України, але
готує нові формати підтримки 

"Я завжди готовий": 75-річний
Мирон Маркевич підтвердив
бажання знову очолити збірну
України  

ВМС України повідомили про
ураження двох російських катерів
біля Керченського мосту 

Українська тенісистка Олейникова
заявила про тиск з боку WTA через
висловлювання про російських
гравців 

Вибухівка в поштовій скриньці: у
військовому гарнізоні Хабаровська
стався підрив топофіцерів,
причетних до звірств на Київщині

"Виграш для Росії": Зеленський
жорстко відповів Джею Ді Венсу на
заклики скоротити допомогу Україні

Дискредитація звання прокурора:
Альону Середу позбавили посади
через схему з пенсіями та відмову
від переогляду

7000 гектарів та мільйонні
прибутки: як ексзаступник голови
РНБО Степан Гавриш розбудував
агроімперію на Менщині
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